

گزارش جمله در پیوند با مذاکراتِ امروز بین جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده در «اسلام‌آباد»

ترامپ در کوچه بن‌بست



جمهوری اسلامی ایران ابتکار عمل را در تنگه هرمز در دست دارد و رسماً اعلام کرد از همه کشتی‌ها عوارض دریافت خواهد کرد و به کشتی‌های کشورهای متخاصم اجازه عبور نخواهد داد. همین یک نکته بزرگ‌ترین شکست دونالد ترامپ در این جنگ است چون بخش قابل توجهی از کشورهایی که به‌طور روزانه نیاز دارند در این تنگه تردد داشته باشند، متحدان آمریکا در منطقه و کشورهایی هستند که چند دهه به ارتش این کشور اجازه دادند پایگاه نظامی در خاک‌شان احداث کند اما آمریکا در این جنگ منطقه‌ای که خود آغازگر آن بود، نتوانست از حمله به خاک آن‌ان ممانعت به‌عمل آورد.

واحد از داخل کشور، می‌توان امیدوار بود در «اسلام‌آباد» اتفاقات خوبی رقم بخورد و ضمن توقف جنگ و آتش بس، بتوانیم همه ده بندی که به طرف آمریکایی داده شد را در هماهنگی ملت، دولت و نیروهای مسلح با توافق بگنجانیم و پیروزی نظامی را به پیروزی سیاسی پیوند بزنیم.

زد، بدون معطلی پاسخ وی را با حملات

سهمگین بدهند.

با توجه به حمایت شایانه مردم از حملات نیروهای مسلح و همچنین همراهی و موافق بگنجانیم و پیروزی نظامی را به پیروزی هم و همچنین با توجه به شنیده شدن صدای

حمله و مذاکره را متوقف کند.

جای قدردانی است که رهبر انقلاب هم با انجام این مذاکره که در شورای عالی امنیت ملی به تصویب رسید، موافق کردند و به نیروهای مسلح دستور دادند که دست به ماشه باشند تا دشمن اگر دست به اقدامی

♦ **سرویس سیاسی**

♦ **جمله**

تا لحظه تحریر این تحلیل، تیم دیپلماسی ایالات متحده آمریکا به سرپرستی «جی دی ونس» معاون رییس‌جمهوری و با همراهی «استیو ویتگاف» نماینده ترامپ و «جرد کوشنر» داماد و مشاور رییس‌جمهوری آمریکا راهی اسلام‌آباد پایتخت پاکستان شدند و برخی اخبار از منابع داخلی نیز حکایت از حضور «محمدباقر قالیباف» رییس مجلس شورای اسلامی و «سید عباس عراقچی» وزیر امور خارجه به نمایندگی از جمهوری اسلامی ایران در این دور از گفت‌وگوها دارد. تهران بندهای خود را نوشت و با تأیید نهایی توسط شورای عالی امنیت ملی آن را تحویل پاکستان داد و اسرائیل نیز طی سه روز گذشته چند بار آتش بس را نقض کرد اما در نهایت با اشاره آمریکا، آرام گرفت و باید در انتظار نتایج نشست امروز باشیم اما بنا به دلایلی که در ادامه خواهد آمد باید تأکید کنیم که آمریکا در کوچه بن‌بست گرفتار شده است و راهی برای خروج و نجات خود ندارد.

جمهوری اسلامی ایران ابتکار عمل را در تنگه هرمز در دست دارد و رسماً اعلام کرد از همه کشتی‌ها عوارض دریافت خواهد کرد و به کشتی‌های کشورهای متخاصم اجازه عبور نخواهد داد. همین یک نکته بزرگ‌ترین شکست دونالد ترامپ در این جنگ است چون بخش قابل توجهی از کشورهایی که به‌طور روزانه نیاز دارند در این تنگه تردد داشته باشند، متحدان آمریکا در منطقه و کشورهایی هستند که چند دهه به ارتش این کشور اجازه دادند پایگاه نظامی در خاک‌شان احداث کند اما آمریکا در این جنگ منطقه‌ای که خود آغازگر آن بود، نتوانست از حمله به خاک آن‌ان ممانعت به‌عمل آورد.

نکته بسیار مهم دیگر ایجاد شکاف بین اروپا و آمریکا بود به این دلیل که واشگنگتن توقع داشت متحدان اروپایی‌اش در این جنگ به کمک وی بایند و همچنین از ناتو خواست

اخبار



پیام پزشکیان به کادر درمان:

شما ستاره‌های درخشان ایران در این جنگ ظالمانه بوده‌اید

پزشکیان در پیامی خطاب به کادر درمان نوشت: شما ستاره‌های درخشان ایران در این جنگ ظالمانه بوده‌اید. مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسلامی ایران در ایکس نوشت: از آغاز حمله تجاوزکاران به خاک ایران پرستاران، پزشکان، کادر درمان در بیمارستانها و به طور ویژه اورژانس تمام وقت پای کار مردم بوده‌اند. از فدکاری همه شما تشکر می‌کنم. شما ستاره‌های درخشان ایران در این جنگ ظالمانه بوده‌اید. قدران همه شما هستم.

♦ **سرویس سیاسی**

اعتراف زلنسکی به مشارکت اوکراین در رهگیری پهپادهای ایران

زلنسکی گفت: کارشناسان ما در کشورهایی که سامانه‌های دفاع هوایی خود را به روی ما باز کردند، توانستند توصیه‌های بسیار سریعی در مورد قوی‌تر کردن این سامانه‌ها ارائه دهند.

زلنسکیدر شبکه اجتماعی ایکس نوشت: ما کارشناسان نظامی از جمله متخصصان رهگیری پهپاد و جنگ الکترونیک را به خاورمیانه فرستادیم. ما به برخی کشورهای نشان دادیم که چگونه با رهگیرها کار کنند.

رئیس‌جمهور اوکراین افزود: آیا ما پهپادهای شاهد ایران را رهگیری کردیم؟ بله. این کار را کردیم.

آیا این اقدام را فقط در یک کشور انجام دادیم؟، خیر، در چند کشور. به نظر من این یک موفقیت است. زلنسکی ادامه داد: این یک مأموریت آموزشی با تمرین نبود بلکه حمایت از ایجاد یک سامانه دفاع هوایی مدرن بود که واقعا کارآمد باشد.

کارشناسان ما در کشورهایی که سامانه‌های دفاع هوایی خود را به روی ما باز کردند، توانستند توصیه‌های بسیار سریعی در مورد قوی‌تر کردن این سامانه‌ها ارائه دهند.

وی اضافه کرد: ما در برخی موارد تجربه خود در دفاع واقعی را مستقیما به اشتراک گذاشتیم. همه اینها نتیجه بسیار مثبتی داشته و برای اوکراین احترام‌برانگیز بوده است. ما همچنین پهپادهایی با موتور جت را سرنوکن کردیم.

رئیس ستاد ارتش اسرائیل:

می‌توانیم در هر لحظه با نیرویی بزرگتر به جنگ علیه ایران بازگردیم

رئیس ستاد ارتش اسرائیل مدعی حمله مجدد به ایران شد و گفت: ما می‌توانیم در هر لحظه و با نیرویی بزرگتر به جنگ علیه ایران بازگردیم.

ایال زامیر، رئیس ستاد ارتش رژیم صهیونیستی گفت: ما به جنگ در لبنان و تلاش برای از بین بردن تهدید مستقیم علیه شهرک‌های شمال اراضی اشغالی ادامه می‌دهیم.

حزب الله در لبنان و در جبهه داخلی استراتژیک خود و از حامیان خود دو مانده است. لبنان جبهه اصلی جنگ برای اسرائیل است و ما به عمیق کردن عملیات نظامی خود ادامه می‌دهیم. طبق گزارش الجزیره، وی هم چنین در ادامه مدعی حمله مجدد به ایران شد و گفت: ما می‌توانیم در هر لحظه و با نیرویی بزرگتر به جنگ علیه ایران بازگردیم.

رژیم صهیونیستی در پاسخ به تجاوز مشترک با آمریکا به ایران، یکی از سخت‌ترین ضربات در هفت دهه گذشته را متحمل شده است و در این تجاوزات بدون همراهی و کمک آمریکا و دیگر متحدانش نمی‌توانست کاری از پیش ببرد.

♦ **سرویس سیاسی**

چرا پاکستان میانجی مذاکرات شد؟

یک تحلیلگر مسائل راهبردی در اسلام‌آباد می‌گوید نقش میانجی‌گرانه پاکستان در مذاکرات به دلیل موقعیت ژئواستراتژیک این کشور و اهمیت امنیت، تجارت و ثبات در منطقه شکل گرفته است.

ماریا سلطان، تحلیلگر مسائل راهبردی، می‌گوید نقش پاکستان در این بحران بر پایه واقعیت‌های جدی امنیتی و اقتصادی شکل گرفته است.

رئیس‌موسسه «ثبات راهبردی جنوب آسیا» در اسلام‌آباد در گفت‌وگو با الجزیره گفت: «برای پاکستان بسیار مهم است که بتوانیم این روند را به حرکت درآوریم... مسئله این است که گفت‌وگوها آغاز شود و دست‌کم طرف‌ها دور یک میز بنشینند.» سلطان همچنین بر اهمیت ژئواستراتژیک پاکستان در پیشبرد مذاکرات تأکید کرد و گفت: «هیچ‌کس بهتر از پاکستان اهمیت اقیانوس هند، خلیج فارس یا تنگه هرمز را درک نمی‌کند؛ کشوری که در دهانه این تنگه قرار دارد... اگر تجارت جریان نداشته باشد، بازاری هم ممکن نخواهد بود.»

او افزود رویکرد پاکستان بر سه پایه امنیت، اقتصاد و سیاست استوار است، به‌گونه‌ای که «امنیت پایه کار است، اما این اقتصاد است که آن را زنده نگه می‌دارد و سیاست آن را به جلو می‌برد.»

مذاکرات

اسلام‌آباد در آماده‌باش

۱۰ هزار نیرو برای تأمین امنیت مذاکرات به کارگرفته شد

شهر اسلام‌آباد از جمعه میزبان هیات‌های مذاکره‌کننده ایران و آمریکااست که قرار است دور اول گفت‌وگوها را روز شنبه با هدف کاهش تنش‌ها پس از برقراری آتش بس دو هفته‌ای آغاز کنند.

رسانه‌های پاکستانی گزارش دادند همزمان با ورود مقام‌های بلندپایه آمریکایی به پاکستان برای برگزاری مذاکرات حساس با ایران، دولت اسلام‌آباد پایتخت این کشور در حالت آماده‌باش امنیتی قرار گرفته و بیش از ۱۰ هزار نیروی نظامی، انتظامی و شبه‌نظامی برای تأمین امنیت این مذاکرات به کار گرفته شده‌اند.

منابع خبری به روزنامه پاکستانی «داون» از ورود یک هیات ۲۰ نفره از مقام‌های آمریکا به اسلام‌آباد برای بررسی نهایی تمهیدات امنیتی خبر داده‌اند.

«محسن تقوی»، وزیر کشور پاکستانی استقبالی از این رویداد، گفت: «برگزاری مذاکرات ایران و آمریکا در اسلام‌آباد پس از برقراری آتش بس، مایه افتخار پاکستان است.» بر اساس این گزارش، منطقه امنیتی حفاظت فرمز (ر دزون) که محل استقرار ساختمان‌های دولتی و سفارت‌خانه‌هاست، به طور کامل مسدود شده و تنها افراد مرتبط اجازه ورود خواهند داشت. هم‌چنین هتل ۵ ستاره «سرینا» در همین منطقه برای اقامت هیات‌های خارجی رزرو شده است. وزارت کشور پاکستان اعلام کرده که نیروهای ارتش و نیروهای ویژه تکاور به همراه پلیس، حفاظت از منطقه فرمز را بر عهده دارند و مسیره‌های تردد ویژه‌ای برای رفت‌وآمد هیات‌های خارجی در نظر گرفته شده است. همچنین مدارس و ادارات در شهرهای اسلام‌آباد و راولپندی تعطیل شده و بیمارستان‌ها در حالت آماده‌باش کامل قرار گرفته‌اند. «اسحاق دار»، وزیر خارجه پاکستان نیز از صدور روادید فرودگاهی برای تمام هیات‌ها و خبرنگاران کشورهای شرکت‌کننده و رسانه‌هایی که مایل به پوشش خبری این مذاکرات هستند، خبر داده است.

اسلام‌آباد در حالی آماده برگزاری مذاکرات میان ایران و آمریکااست که دو طرف هم‌چنان بر سراجرای آتش بس اختلاف نظرهایی دارند و به علاوه رژیم صهیونیستی در اقدامات و مواضع‌اش به روشتی نشان داده است که با این مذاکرات و حل و فصل مسائل مخالف است. حملات وحشیانه اسرائیل به بیروت و جنوب لبنان در روزهای اخیر موجی از واکنش‌های شدید را در جامعه بین‌الملل به همراه داشته است. ایران می‌گوید لبنان نیز شامل آتش بس دو هفته‌ای است اما آمریکا همسو با اسرائیل از اجرای این بند سرپا می‌زند. قرار بود هیات ایرانی پنجشنبه شب به منظور شرکت در مذاکرات با آمریکا به پاکستان برود اما در ساعات پایانی پنجشنبه اعلام شد که سفر هیات ایرانی به اسلام‌آباد انجام نشده است. مقامات ایران تأکید دارند، تا زمانی که آمریکا به تعهدش در آتش بس در لبنان عمل نکند و رژیم صهیونی به حملات خود ادامه دهد، مذاکرات در حالت تعلیق است. شایان ذکر است، رژیم صهیونیستی پنجشنبه شب حملاتی را مجدد به جنوب لبنان انجام داد.



سیاست

ایران در اربعین رهبر خود یکپارچه شد حماسه حضور

دریای انسانی که برای تجدید بیعت با آرمان‌های ولایت به میدان آمد در چهلمین روز شهادت رهبر انقلاب، ایران اسلامی بار دیگر شاهد خلق صحنه‌هایی از جس

ایمان، وفاداری و وحدت ملی بود. از ساعات ابتدایی صبح، خیابان‌های تهران، مشهد، قم، اصفهان، تبریز و شیراز وسایر نقاط کشور مملو از جمعیتی شد که با حضور خود نشان دادند راهی که با رهبری او پیموده شده، همچنان ادامه دارد.

خبرنگاران میدانی از «حضور میلیونی» و «فضای کاملاً احساسی و حماسی» در نقاط مختلف کشور خبر دادند.

مراسم اصلی در تهران با حرکت دسته‌های عزاداری از مسیرهای مشخص به سمت محل برگزاری مراسم مرکزی شکل گرفت؛ جایی که مردم با در دست داشتن پرچم‌های ایران، تصاویر رهبر شهید انقلاب و پلاکاردهایی با مضامین انقلابی، جلوه‌ای از انسجام اجتماعی را به نمایش گذاشتند.

در این مراسم، افشار مختلف مردم از دانشجویان و طلاب گرفته تا کارگران، بازاریان و خانواده‌های شهدا حضور داشتند.

شرکت کنندگان در این دلیل حضورشان را «ادای دین» و «پاسداشت سال‌ها رهبری» توصیف کرده‌اند.

فضای مراسم با قرائت آیاتی از قرآن کریم، نوحه‌سرایی مداحان و پخش بخش‌هایی از سخنرانی‌های تاریخی رهبر شهید همراه بوده است؛ بخش‌هایی که، بارها با شعارهای تأییدی جمعیت همراه شده است.

در حالی‌که این مراسم ایستگاه‌های صلواتی و موبک‌های مردمی نیز برپا شده بود و مردم با توزیع نذورات، چای و غذاهای گرم، فضای خاص و تماشایی به نمایش گذاشتند. این حضور «پاسخی اجتماعی به فشارهای خارجی» و نشانه‌ای از سرمایه اجتماعی نظام بود. این تجمع نشان می‌دهد ساختارهای اجتماعی کشور از پشتوانه مردمی فراوانی برخوردار هستند.

در بخش دیگری از مراسم، سخنرانان با مرور مقاطع مهم تاریخی دوران رهبری حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای، از نقش ایشان در عبور کشور از بحران‌های منطقه‌ای و بین‌المللی سخن گفتند. تأکید اصلی سخنرانی‌ها بر «ادامه مسیر پیشرفت، استقلال و مقاومت» بوده است.

گزارش‌های تصویری منتشر شده نیز صحنه‌هایی از اشک، دعا و شعارهای هماهنگ مردم را به تصویر کشیده‌اند؛ تصاویری که «ترکیب اندوه و اقتدار» را به نمایش گذاشت.

در این مراسم پرشکوه نیز بیانیه‌هایی قرائت شد که در آنها بر حفظ وحدت ملی، ادامه مسیر پیشرفت کشور و پایبندی به اصول انقلاب تأکید شد؛ بیانیه‌هایی که با شعارهای جمعیت همراه شد.

این مراسم، نه تنها بزرگداشت یک شخصیت بود، بلکه صحنه‌ای از تلاطم یک گفتمان و نمایش اراده ملتی بود که به گفته شرکت‌کنندگان، «راه خدمت، استقلال و مقاومت را ادامه خواهد داد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۶۰۳۱۰۱۳۰۶۶۰ مورخ ۱۴۰۷/۷/۱۲ هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی میرامیر اوجاقیان فرزند میر سعید نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی باغ به مساحت ۲۸۰۰۵۶ متر مربع به شماره پلاک ۶۰۴ فرعی از ۶- اصلی واقع درقریه قریه آهودشت بخش ۱۱ خریداری شده از آقای محمد رضا آهنگرانی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دونوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نکرده یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

شناسه آگهی- ۲۱۵۰۸۴۸

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۲

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۵

آگهی قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موضوع ماده۳ قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۵۸۸۶۰۳۰۰۳۱۲۰۰۴۶۰ تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان بندرترکمن پرونده کلاسه ۱۳۰۰۱۹۸۰۳۰۰۱۴۱۲۱۲۰۳۰۰۱۹۸ تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی خانم ماریا توماج چاروا فرزند آنه مراد به شماره شناسنامه ۱۰۸۲۴۸۰۲۲۳۰ و شماره ملی ۱۰۸۲۴۸۰۲۲۳۰ صادره از ترکمن مینی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۵۰۰ متر مربع، قسمتی از پلاک ثبتی شماره ۷۸۳ فرعی از دواصلی اراضی پنج پیکر بخش پنج حوزه ثبت ملک بندرترکمن از سهمی حاجی اوفق تأیید گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

م.الف: ۱۱:

تاریخ انتشار نوبت اول: شنبه ۱۴۰۵/۱۲/۲۲

تاریخ انتشار نوبت دوم: دوشنبه ۱۴۰۵/۲/۷

امید اسماعیلی

رئیس اداره اسناد و املاک بندرترکمن

عین اله تیموری

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک چمستان

تعدیل‌های گسترده و اخراج کارگران و کارمندان بخش‌های مختلف؛

آوار «بیکاری جنگی»

علیرضا حیدری، فعال صنفی کارگری، با انتقاد از رویکردهای ساختاری که حتی در شرایط بحرانی نیز منافع کارگران را در اولویت قرار نهد،می‌خواستار برقراری بیمه بیکاری بدون قید و شرط وورود مستقیم نهادهای حمایتی به پرورنده کارگران شهید و مجروح شد.

به گزارش ایلنا، در زمان تجاوز رژیم صهونیستی و آمریکا، به وضوح دیدیم که نوک پیکان این حملات، مستقیماً زیرساخت‌های تولیدی، واحدهای صنعتی و شریانی‌های اقتصادی را هدف قرار داد. در نتیجه‌ی این شرایط بحرانی، خیل عظیمی از کارگران زحمتکش از کار بیکار شده، بسیاری جانانشان را از دست داده‌اند به گروه بی‌شماری نیز متحمل سنگین‌ترین آسیب‌های جانی، روحی و خسارت‌های جبران‌ناپذیرمالی شدند.

ایستادگی کارگران در سنگر تولید؛ از ایثار تا مطالبات بر زمین مانده
با وجود این شرایط، در همین روزهای تاریک، کارگران بار دیگر ثابت کردند که نه‌تنها از زیر بار وظایف ومسئولیت‌های خود شانه خالی نمی‌کنند، بلکه با از خودگذشگی و با دل و جان، همچنان در واحدهای تولیدی و زیرساخت‌های حیاتی جامعه حضور دارند و متعهدانه به کار مشغولند.

اما در سوی دیگران معادله، مسئله‌ی انفعال و رویکردهای ساختاری نهادهای اجرایی مطرح است. در شرایطی که بحران تا این حد تعمیق یافته، انتظار می‌رفت دولتی‌که حتی در شرایط عادی نیز با سیاست‌های تعدیلی و رویکردهای غیر حمایتی خود غالباً منافع نیروی کار را در اولویت قرار نداده است، حداقل در این شرایط جنگی رویه‌ی کار را کنار بگذارد.
در این شرایط، دولت موظف است به درستی به تکلیف ذاتی خود عمل کرده و چتر حمایتی واقعی و بدون قید و شرطی را بر سر کارگران آسیب‌دیده بگستراند. حال این پرخشانی اساسی مطرح می‌شود که در این بزنگاه تاریخی، دولت‌مدران دقیقاً چه وظایفی بر زمین مانده‌ای دارند و برای کارگران مجروح با شهید و همچنین برای تأمین آینده‌ی خانواده‌های بی‌پناه آنان، چه اقدامات فوری و ملموسی باید انجام پذیرد؟ برای درک عمیق‌تر این مسئله و بررسی راهکارهای قانونی در برابر این بی‌توجهی‌های ساختاری، به سراغ علیرضا حیدری، نایب‌رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری و عضو هیئت‌مدیره کانون کارگران بانزشته شهر تهران رفتیم.

تکلیف قانونی سازمان تأمین اجتماعی در برابر حوادث جنگی

علیرضا حیدری در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در ارزیابی وضعیت فعلی و تکلیف نهادهای اجرایی در قبال نیروی کار شاغل در کارگاه‌هایی که در پی این جنگ تحمیلی دچار آسیب شده‌اند، اظهار کرد: «ما در اینجادهای نیروی کاری صحتی می‌کنیم که به دلایل متعددی در جریان این حملات، دچار آسیب‌های جسمی جدی شده‌اند. این آسیب‌های جسمی ابتعا و اشکال مختلفی دارد و طیف وسیعی از تقلیل توانایی‌ها، از کارافتادگی جزئی تا از کارافتادگی کلی و یا حتی فوت و شهادت راگرگ را در بر می‌گیرد. در این چارچوب، قانون‌گذار مشخص کرده است که کدام نهاد می‌تواند و اساساً تکلیف قانونی دارد که مداخله کند. نخستین نهاد، سازمان تأمین اجتماعی است که بر اساس قوانین موجود، باید حمایت‌های همه‌جانبه‌ی خود را از کارگرانی که عمدتاً در

محیط‌های کاری با این وقایع تلخ مواجه شده‌اند، برقرار سازد.» وی در ادامه با اشاره به ظرفیت‌های قانونی موجود افزود: «قانون تأمین اجتماعی در زمینه صدمات ناشی از کار، تکلیف روشن و مشخصی را برای حمایت از این دسته از کارگران بر عهده‌ی این سازمان گذاشته است و ما اصولاً از حیث وجود قوانین حمایتی پایه‌ای در این خصوص با خلأ یا مشکلی مواجه نیستیم.»

لزوم ورود نهادهای حاکمیتی به پرورنده کارگران آسیب‌دیده

حیدری با تفکیک حوادث معمول کارگاهی از شرایط بحرانی ناشی از جنگ، تصریح کرد: «با این حال، باید توجه داشت که جنس و ماهیت این اتفاقات اصولاً از نوع حوادث متعارف کارگاهی نیست. در آسیب‌های کارگری ناشی از کار زورمزه، ما با سازوکاری مواجهیم که بر اساس گزارش‌ها ازسازش کارپیش می‌رود و در نهایت مشخص می‌شود که حادثه به دلیل عدم رعایت مسائل ایمنی، نقص در حفاظت فنی و موارد مشابه رخ داده است؛ اما در اتفاقات اخیر، یک عامل خارجی و ویرانگر تکلیف مستقیم داشته است.»

نایب‌رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری با تأکید بر ضرورتی ورود سایر دستگاه‌های متولی، بیان کرد: «طبیعتاً در این خصوص نهادهای دیگری نیز وجود دارند که باید چتر حمایت‌های کلی خود را بر سر همه کسانی که آسیب می‌بینند، بگسترانند. این آسیب‌ها زمانی که رخ می‌دهد، بخش مهمی از آن متوجه نیروی کار است، نیروی کاری که حتی ممکن است بیرون از محیط کار نیز دچار ساحته شود. در جریان بمباران‌ها، کارگران نیز ممکن است تصادفاً در مناطق هدف قرار گرفته باشند و آسیب ببینند. در این موارد، نهادهایی مانند بنیاد شهید قانوناً می‌توانند و باید مداخله کنند؛ کما اینکه این رویه مسبوق به سابقه بوده و در دوران هشت سال جنگ تحمیلی نیز ما دقیقاً شاهد همین نوع حمایت بوده‌ایم.»

ضرورت حمایت‌های بلندمدت و روان‌شناختی از خانواده‌های کارگری

این فعال حقوق صنفی در همین رابطه اضافه کرد: «همین امروز نیز گروهی از کارگرانی که در جریان حوادث گذشته دچار نقص عضو شده یا به شهادت رسیده‌اند، تحت حمایت قرار دارند. بنابراین، این نوع از کارافتادگی یا فوت مشمول یک حمایت دوجانبه است؛ بدین معنا که بخشی از تکلیف حمایتی را سازمان تأمین اجتماعی انجام می‌دهد و بخش دیگر طبیعتاً بر عهده بنیادها و نهادهای ذی‌ربطی است که مأموریت ذاتی و قانونی در این حوزه دارند.»

حیدری با انتقاد از تقلیل دادن حمایت‌ها به پرداخت‌های مقطعی، خاطرنشان ساخت: «کنکته‌ی بسیار مهمی که می‌خواهیم به آن اشاره کنم این است که هر چند این حوادث مستقیماً برای یک فرد رخ می‌دهد، اما آسیب‌های ناشی از آن، بنیان و ساختار یک خانواده را به شدت تحت تأثیر قرار می‌دهد.

بنابراین، پوشش حمایتی باید بسیار فراتر از نیازهای معمول و زورمزه برای باشد؛ چرا که آسیب‌های روانی عمیقی به این خانواده‌ها و حتی به خود کارگر حادثه‌دیده وارد می‌شود. طبیعتاً جنس این قبیل حمایت‌ها باید بسیار متفاوت‌تر از حمایت‌های صرفاً معیشتی و یا فیزیکی باشد.»

وی در تشریح این نیاز مبرم گفت: «این یک پروسه بسیار



بلندمدت است و نیازمند آن است که به‌طور پیوسته و مداوم با این خانواده‌ها کار شود. این حجم از آسیب‌های چندوجهی شاید با پرداخت کمک‌های ریالی مقطعی و یا اعمال برخی حمایت‌های قانونی اولیه به‌طور کامل جبران نشود. بسته به نوع حادثه و شدت آن، این حمایت‌ها باید در افق بلندمدت برای کارگران و خانواده‌هایشان برنامه‌ریزی و اجرا شود.»

بحران بیکاری در واحدهای بمباران شده و انفعال دولتی

عضو هیئت‌مدیره کانون کارگران بانزشته شهر تهران در بخش دیگری از اظهارات خود با اشاره به تبعات اقتصادی حملات و بی‌تفاوتی‌های ساختاری نسبت به امنیت شغلی، یادآور شد: «ابتدای یک نکته بسیار اساسی را فراموش نکنیم. همان‌طور که ملاحظه می‌کنید، در جریان این حملات چندین مجتمع بزرگ تولیدی و کارخانجات عظیم بمباران شده‌اند. در نتیجه، عملاً امکان فعالیت و کار در این واحدها به‌طور کامل از بین رفته است. هرچند ممکن است تعداد مجروحان و شهدای مستقیم در این مجتمع‌ها اندک باشد، اما تعداد قابل توجه و کثیری از کارگران به‌یکباره بیکار شده‌اند و عملاً هیچ امکانی برای ادامه‌ی فعالیت ندارند.»

حیدری با تأکید بر وظیفه دولت در رفع موانع اداری تصریح کرد: «به اعتقاد من، این گروه بزرگ و کثیر از کارگران باید بدون هیچ‌گونه مانع‌تراشی و بروکراسی اداری تحت پوشش حمایت‌های کامل قرار گیرند. ما قانون بیمه بیکاری را داریم که شرایط بهره‌مندی از آن را صراحتاً بیان کرده است. در حالت عادی، ممکن است در میان کارگران بیکار شده، افرادی باشند که مشمول شرایط مندرج در این قانون نشوند؛ اما وضعیت کنی امروز با آن مواجهیم اساساً یک حالت طبیعی نیست که دولت بخواهد با همان قوانین و بخشنامه‌های خشک همیشگی با آن برخورد کند و این کارگران نیازمند توجهی ویژه و فراقانونی هستند.»

فراخوان برای لغو بروکراسی بیمه بیکاری در شرایط فورس‌ماژور

وی با مطالبه‌گری از نهادهای اجرایی بیان کرد: «من فکر می‌کنم در اینجا قانون‌گذار و سیستم اجرایی کشور باید از آن رویکردهای

بیمه سرمد؛ پشتیبان همیشگی شما
به گزارش روابط عمومی بیمه سرمد، همچون هفته گذشته، شرکت بیمه سرمد به ارائه خدمات به بیمه‌گزاران خود ادامه می‌دهد. این شرکت با تعهد و مسئولیت پذیری و همچنین با درک اهمیت خدمت‌رسانی در شرایط سخت، همواره آماده پاسخگویی به نیازهای بیمه‌گزاران خود است.

بیمه سرمد با بهره‌گیری از شبکه گسترده فروش، شعب، نمایندگی‌ها و کارکنان مجرب، خدمات بیمه‌ای خود را در سراسر کشور در شرایطی که بیمه‌گزاران با چالش‌ها و مشکلات مختلف مواجه هستند، با هدف ایجاد آرامش و ارتقای سطح رضایتمندی با تمام توان، به عموم هم‌وطنان ادامه می‌دهد.

گفتنی است فعالیت بیمه سرمد در ستاد مرکزی و شعب سراسر کشور بی وقفه ادامه دارد، همچنین همه‌یمنان عزیز می‌توانند به صورت غیر حضوری از طریق شماره سراسری ۱۵۱۶ و یا سامانه بیمه‌گری دیجیتال “سرمد من”، به‌صورت مستمر از خدمات بیمه سرمد بهره مند شوند.

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانه‌ای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری (۱,۱۸۵) جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ساده یک قانون مستقر در واحد ثبتی خرم آباد مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد.
در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد واملاک ارائه تسلیم وپس از اخذ رسید طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید.
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .

۱- تقاضای «آقای فریدون سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت (۵۱۳۸٫۹۳) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۸۷) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۲- تقاضای «آقای فریدون سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت (۴۵۰۱۰۰) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۸۹) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۳- تقاضای «آقای فریدون سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۴۱۱۰٫۱۶» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۸۵) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۴- تقاضای «آقای سیف اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۲۱۵۵٫۲۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۹۸) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۵- تقاضای «آقای سیف اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۷۴۱۷٫۴۰» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۹۹) فرعی از (۴) اصلی

پیش‌تازای فولاد مبارکه در تولید، صادرات و سرمایه‌گذاری فناورانه

زرندی با اشاره به عملکرد فولاد مبارکه در سال‌های اخیر بیان کرد: بیش از اتفاقات اخیر، فولاد مبارکه بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد کشور بود و حدود یک‌سوم تولید فولاد ایران را بر عهده داشت.

زرندی، مدیرعامل فولاد مبارکه اظهار کرد: در سال ۱۴۰۴ نیز با وجود محدودیت‌های مربوط به برق، آب و گاز، بیشترین میزان تولید ثبت شد و حدود یک میلیارد دلار صادرات گرفت که ارز حاصل از آن به بانک مرکزی تحویل داده شد تا در مدیریت واردات کشور مورد استفاده قرار گیرد.

وی همچنین از اجرای پروژه‌های گسترده در کشور خبر داد و گفت: در مجموع بیش از هفت میلیارد دلار پروژه در سراسر ایران تعریف و اجرا شده است. به این جمع‌بندی رسیده‌ایم که صنعت فولاد می‌تواند در ایجاد عدالت اقتصادی در کشور نقش مهمی ایفا کند و در همین راستا سرمایه‌گذاری گسترده‌ای در حوزه فناوری انجام داده‌ایم.

ادامه مسیر صنعت فولاد با تکبیر بر توان داخلی
مدیرعامل فولاد مبارکه با اشاره به حملات به این مجتمع اظهار کرد: اتفاق بدی برای ما رخ داد و متأسفانه ما در دو مرحله مورد تهاجم قرار گرفتیم و نخست وزیر خبیث رژیم صهونیستی هم اعلام کرد که ظرفیت فولاد و توان آرزوری ایران را می‌خواهم نابود کنم.

وی اضافه کرد: با توجه به حملات دشمن به کشور، ما آمادگی داشتیم و می‌دانستیم که آنها دنبال نقاط قوت و قدرت ایران بودند اما با خود گفتم که از زمانی که ما به این جمع بندی رسیدیم که ما توان تولید تکنولوژی فولاد را داریم و در این زمینه وارد شدیم مورد خشم آن‌ها بودیم. تولید در نقاط مختلف کشور ادامه دارد و با قدرت مسیر خود را دنبال می‌کنیم.

پشتیبانی گسترده خانواده فولاد از مسیر بازسازی و تولید

زرندی با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه زیرساخت‌ها نیز گفت: برای حل برخی مشکلات زیرساختی از جمله کمبود آب، پروژه‌های انتقال آب در دستور کار قرار گرفت. در حوزه گاز نیز سرمایه‌گذاری‌هایی انجام دادیم تا در کنار دولت به تقویت زیرساخت‌های انرژی کشور کمک کنیم. وی با بیان اینکه پس از حادثه اخیر حمایت گسترده کارکنان و همکاران صنعت فولاد شکل گرفت، گفت: پس از آن حادثه، تعداد زیادی از همکاران پیام دادند و اعلام کردند که در کنار مجموعه هستند و برای بازسازی و ادامه مسیر تلاش خواهند کرد. این همراهی را سوی کارکنان، بانزشتگان و فعالان صنعت فولاد بسیار ارزشمند بود.

مدیرعامل فولاد مبارکه ادامه داد: از همان لحظات نخست، برنامه‌ریزی برای مدیریت شرایط آغاز شد. یکی از محورهای مهم، معرفی بهتر ظرفیت‌ها و توانمندی‌های فولاد مبارکه به مردم و همچنین ادامه فعالیت‌های فناورانه و صنعتی بود.

وی افزود: امروز حدود ۱۳۰۰ شرکت با فولاد مبارکه همکاری دارند و نزدیک به ۱۰۰ شرکت نیز زیرمجموعه مستقیم این مجموعه هستند.

علاوه بر این، صدها شرکت در صنایع مختلف از جمله خودروسازی و لوازم خانگی در زنجیره این صنعت فعالیت می‌کنند.

زرندی خاطرنشان کرد: تصور دشمنان این است که با ضربه زدن به این مجموعه، این زنجیره از هم می‌پاشد؛ در حالی که چنین نخواهد شد و این صنعت با اتکا به توان داخلی مسیر خود را ادامه می‌دهد.



آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری (۱,۱۸۵) جمعی

واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۶- تقاضای «آقای شمس اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۵۱۳۰٫۱۰۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۲۰۱) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۷- تقاضای «آقای شمس اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۴۵۰۷٫۷۵» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۹۰) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۸- تقاضای «آقای شمس اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۷۷۲۴» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۸۲) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۹- تقاضای «آقای شمس اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۴۲۵۸٫۴۲» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۱۸۱) فرعی از (۴) اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»

۱۰- تقاضای «خانم زیبا اسدیپور» فرزند «جافریگ» نسبت به (۱۳/۱ سهم مشاع از شش‌دانگ یکباب ساختمان» و«خانم آسیه اسدیپور» فرزند «جافریگ» نسبت به (۱۳/۱ سهم مشاع از شش‌دانگ یکباب ساختمان «و «خانم فروزان اسدیپور» فرزند «جافریگ» نسبت به (۱۳/۱ سهم مشاع از شش‌دانگ یکباب ساختمان» بمساحت «۲۰۸۰۴۲» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۲۱۸۱۸) فرعی از (۲۰۹۱) اصلی واقع در بخش «۱» خروجی از مالکیت مالک اولیه «محمدحسین والیزاده» شناسه آگهی: ۲۱۴۹۵۹۶ م الف ۱ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

فرشاد بازوندی نژاد رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

تاریخ انتشار نوبت اول: شنبه ۱۴۰۵/۷/۲۲

تاریخ انتشار نوبت دوم: دوشنبه ۱۴۰۵/۲/۷

امید اسماعیلی رئیس اداره اسناد و املاک بندرترکمن

